## 树枝、热水瓶、搓衣板、水桶、机油瓶……

## 盘点高速公路上的那些奇葩"三角牌"

交警做小调查发现,近半司机不知如何规范摆放

热水瓶、搓衣板、水桶、纸板箱、麻将机、宠物狗······这些日常生活中常见的东西,竟然在高速公路上被司机们充当起示警的"三角牌"。高速交警哭笑不得之余也感到担忧:这样不正确使用示警装置,真的很危险。昨天,高速交警就此做了一个小调查,发现情况不是太乐观。

## 故障车后方放机油瓶"示警"

前天上午,甬台温高速复线象山港大桥,高速交警陈警官巡逻至四角岙隧道口附近,发现一辆货车停在应急车道上,车辆后方10米不到的地方,放着一个蓝色的机油瓶。

"又是一个不按规定摆放三角警示牌的驾驶员。" 陈警官拉响巡逻车的警报,并在该货车后方放置隔离 墩,做好示警工作。

看到有交警帮忙,驾驶员倒是放下了心,上前对陈警官诉苦:"货车开到半路故障了,就想靠边查看情况,我也知道要在车子后面放三角牌,但在车上找了一圈,没找到,只能拿个装机油的瓶子充数。"

对于驾驶员的做法,陈警官进行了严厉批评:"三角警示牌必须随车携带,车辆故障后也必须按规定摆放在车后150米的位置,你不仅放的东西不对,放的位置也有问题,根本起不到警示的作用。"

针对该货车驾驶员不按规定设置警告标志的违法行为,陈警官对其做出了记3分,罚款200元的处罚。

### 交警盘点千奇百怪的"三角牌"们

根据我国《道路交通安全法》规定,机动车在高速公路上发生故障或者事故时,驾驶人应当立即开启危险报警闪光灯,将机动车移至不妨碍交通的地方停放;难以移动的,应当持续开启危险报警闪光灯,并在来车方向设置警告标志等措施扩大示警距离。警告标志应当设置在故障车来车方向150米以外,车上人员应当迅速转移到右侧路肩上或者应急车道内,并且迅速报警。

这里说的警告标志,就是三角警示牌,它能够利用自身的反光性能,提醒其他车辆注意避让,以免发生二次事故,因此,三角牌在车辆发生事故或故障时,作用很大。

然而,高速交警在日常执勤中发现,不少事故车驾驶员在车内寻找三角牌未果后,往往会用其他物品来替代三角牌,而这些"脑洞",也让交警哭笑不得:树枝竹条、塑料箱纸板箱、油瓶水桶是常见的替代品,热水瓶、雨衣、搓衣板等生活用品有时也会出现,比较夸张的要算麻将机、玩偶熊、宠物狗了,更有甚者,干脆安排车内乘客站到事故车后方,进行"人肉示警"。









## 不少驾驶员 不清楚如何规范摆放

昨天,高速交警做了个小调查,发现不少驾驶员 有遇到突发情况摆放三角牌的意识,却没有随车携 带三角牌的习惯,或是没有按规定摆放三角牌的概 念。

在沈海高速观海卫收费站,高速交警从过往车辆中随机选取了50辆车进行检查,看看车上是否配备了合格的三角牌。然而,情况不算太乐观。这50辆车中,有36辆车符合要求,有5辆车的三角牌有毁损,还有9辆车未携带三角牌。对于携带毁损三角牌的驾驶员,交警进行了警告,而那些未随车携带三角牌的驾驶员,交警都根据规定处以200元的罚款。

在现场,高速交警随机询问了数十名驾驶员,有一半左右的驾驶员不清楚三角牌应该摆放的正确位置。"这跟我们日常处理事故时发现的情况差不多。三角牌应放在故障车后方150米的地方,而事故车驾驶员大多放在后方50米左右的位置,能摆在后方百米以上的,已经算很不错了。"高速交警说,他们希望广大驾驶员能够重视三角牌的作用,在日常出车前,检查一下自己的三角警示牌,如果没有或是已毁损的,就去买一个符合国家标准的三角牌,千万别再用车上的日用品、小玩具、乱七八糟的工具等充当警告标志了。

此外,高速交警还提醒,驾驶员要将三角牌放置在车里容易找到的地方,并熟悉放置的位置,以便发生紧急情况时能及时取得。高速公路上,发生事故或是车辆故障了,驾驶员白天要将三角牌放置在车后方150米(大约成年人200步的距离)的地方,在夜间或者雨雾天等恶劣天气时,则要设置在至少250米(大约成年人走300步的距离)以外的位置;在摆放三角牌时,千万要先确保自身安全,再根据现场情况,手拿三角牌面向来车方向走,同样,回收时也要将三角牌朝着来车方向,以便后车及时发现。

通讯员 郑超雷 陈亮 裘奔

■司机们摆放的那些奇葩"三角牌"。通讯员供图

## 花了60多个小时,打了200多个电话 民警终于帮司机找回钱包

本报讯(记者 马涛 通讯员 蒋伟 民 杨劲松) 一不小心弄丢了钱包,里面有2000多元现金,还有身份证、银行卡等。昨天,读者张师傅拨打本报87777777新闻热线,说要感谢两名民警,他们拨打了200多个电话,帮他把失物找了回来。

张师傅是一名集卡车驾驶员,经常

进出北仑港区跑业务。3月6日清晨约6点,他发现钱包不见了,仔细一想,应该是在北仑国际集装箱码头单证中心办理业务时,把钱包搁在椅子上忘记拿了。于是,他赶紧到北仑港区派出所报警。

"就一个小时之前丢的,我刚去找过,不见了。"张师傅告诉民警说,钱包内有2000多元现金,还有身份证、居住证

以及两张银行卡。让他担心的是,一张 卡内有约10万元存款,而设置的密码与 身份证有关,如果有心去试,很容易就把 卡内的现金取出来。

接警的杨警官和李警官分析,单证中心装有好几组监控视频,钱包被偷的可能性不大。很有可能是,和张师傅前后办手续的同行,捡到了他遗忘的钱包,想去归还又找不到失主,因发车时间紧,大家都匆忙离开了。

两名警官去了单证中心,通过调取监控发现,因事发时段来往人数太多,加上视频画面清晰度有限,没有发现有价值的线索。接着,民警又对当天5点前后办理手续的20多个集卡车驾驶员,通过电话一一进行了调查,但都排除了嫌疑。

时间过去了大半天,事件一时没有 进展,而心急如焚的张某,一个接一个 打电话到派出所。民警重新梳理案情 后认为:如果不是办手续的人,那就是 咨询相关业务事项的人,总之还是集卡 车驾驶员。 根据民警的经验,该时段涉及的集卡车驾驶员,就有数百人之多。尽管如此,杨警官和李警官还是立即着手,分别对长长一串手机号码拨打了起来。"你好,这里是北仑港区派出所,请问您有没有于6日清晨在单证中心发现一个黑色钱包?"功夫不负有心人,3月8日夜里10时许,终于有一名集卡车驾驶员李某承认他捡到了钱包。

"他人在金华,我电话打过去,他很快就说是他捡到了,包就在他车上。"杨警官说,当时,李某发现这个钱包后,问了一圈人也不知道是谁丢的,因赶着出车,就放自己车上了,正准备返回北仑时交到派出所的,正好民警打过来了。

张师傅接到民警找到包的电话后, 兴奋地连声道谢。3月9日下午,张师傅赶到北仑港区派出所,领回了钱包, 并对两位民警的辛劳再三表示感谢。

记者昨天从北仑港区派出所了解到,为了这个钱包,两位民警花了60多个小时,打了200多个电话,才总算把钱包找到。

# 中风偏瘫别发愁

大多数中风息者是因为血管里的垃圾 聚集,形成血栓,堵塞血管,引起经络不通。 所以,**活血化瘀,疏通血管;温经通络,疏通 经脉,中风患者才有可能好起来!** 

消栓通络片,所有药材均产自源产地, 恪守原生用药准则。专治中风,具有活血化 瘀,温经通络的功效。用于中风恢复期,半 身不遂,肢体麻木。被国家批准为国药准字 OTC产品,准字号为:Z20043416。

如果您或者您的家人得上了中风,不停的流口水,想说话说不清楚,想伸胳膊伸不开,想拿东西拿不住,想走路走不利索,记性越来越差,越来越糊涂,脾气也越来越暴躁,请给他们多一些关爱!

咨询400-860-5389货付专线400-860-5389到款

请按药品说明书或在药师指导下购买和使用 陕药广肃(文)第 2016040126 · 【不良反应】尚不明确 西安圣威制药有限公司 【禁忌】孕妇禁用